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HAPPY-hét
Az idei HAPPY-hét március 17-21. között zajlott.

Folyamatos hidratálásra van szükségünk a nap folyamán, a fizikai és szellemi egészség megőrzéséhez, a cukros italok túlzott
fogyasztása viszont már gyermekkorban is elhízáshoz és fogszuvasodáshoz vezethet.

Erre hívja fel a figyelmet az ország egyik legnagyobb iskolai-óvodai egészségvédő programja.
Az OÉTI 2007-ben lebonyolított eredményes modellprogramja (Hungarian Aqua Promoting Program in the Young) nyomán 2010 óta évente, a víz

világnapjához (márc. 22.) kapcsolódóan meghirdetésre kerül a HAPPY-hét, melyet a programhoz csatlakozó iskolák, óvodák önállóan, a
Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (NNGYK, az OGYÉI jogutódja) által biztosított programelemek és segédanyagok

felhasználásával valósítanak meg.

A NNGYK minden évben értékes nyereményeket oszt ki a programban részt vevők között. A program révén egyre több fiatal tesz szert
játékos formában olyan ismeretekre, melyek hosszú távon hozzájárulhatnak a gyerekkori elhízás terjedésének visszaszorításához.



A Happy héten az osztályok olyan programokat választottak maguknak, amely a gyerekek
érdeklődési köréhez közel állva hívta fel figyelmüket a vízivás fontosságára, a tiszta ivóvíz

jelentőségére.Oktatóvideókat tekintettek meg a víz körforgásáról, a mindennapi vízivásról,
vízivás-kihívásokat teljesítettek, rajzokat készítettek városi rajzpályázatra, kulacsot -
varázspoharakat-, akváriumot terveztek, hajókat hajtogattak, virágmagokat ültettek a

növények vízigényének megbeszélésével. Vízizsaru szolgálatot alakítottak, vizes
mondókákat, dalokat gyűjtöttek, vizes  mozgásos játékokat játszottak, interaktív feladatokat

oldottak meg. Pénteken mindenki kékbe öltözött, ezzel is köszöntve a víz világnapját. 
Több osztályunk sétát is tett a városban: a Pi vizes ivókúthoz látogattak el, megtekintették a
Ligetünk tavát, részt vettek könyvtári foglalkozásokon, fürödtek egy jót a gyógyfürdőnkben.
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A bekezdés szövegeA bekezdés szövege

Eredmények
A HAPPY-hét népszerűsége töretlen: a részt vevő intézmények száma évről évre nő. A részt vevő pedagógusok többsége szerint a HAPPY-hét

önerőből fenntartható, hasznos program, jól használható segédanyagokkal.
Bízunk benne, hogy a HAPPY-hét program is hozzájárult ahhoz, hogy 2017-ben már az általános iskolák háromnegyedében biztosították a

mosdón kívüli ingyenes vízvétel lehetőségét (jellemzően ivókutak, folyosón, termekben felszerelt vízcsapok révén), és a 2013-as adatokhoz
képest szinte minden régióban javultak a kulturált, ingyenes ivóvízhez jutás feltételei.

A NNGYK a program eredményességére és a programban részt vevő gyerekek, szülők és tanárok pozitív visszajelzéseire való tekintettel
tovább folytatja a projektet.

A HAPPY-t az Együttes Fellépés a Táplálkozás és Fizikai Aktivitás Terén (JANPA − Joint Action on Nutrition and Physical Activity) projekt –
amelynek célja a gyermekkori túlsúly és elhízás növekedésének megállítása – beválasztotta a nemzetközi jó gyakorlatok közé.

A program az Európai Bizottság Egészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Főigazgatósága által életre hívott jó gyakorlat portálon is szerepel.




